
Homework 27
Due Thursday 4/18, upload no later than 8am.
Ελληνικά Μαθηµατικά 

Όνομα:

Area and Perimeter
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Name:

Perimeter of  L-Shapes

Find the perimeter of the L-Shapes. Answer using the correct units.

1.

14 cm

10 cm

7 cm

5 cm

2.

12 cm

9 cm

5 cm

5 cm

3.

7 m

9 m

4 m

4 m

4.

8 yd

5 yd

2 yd

3 yd

5.

6 in

8 in

2 in

5 in

6.

11 yd

7 yd

3 yd

3 yd

7.

11 cm

8 cm

3 cm

2 cm

8.

8 yd

11 yd

5 yd

4 yd

9.

13 cm

11 cm

6 cm

3 cm

10.

6 in

7 in

3 in

3 in

.

Βρες την περίμετρο.

.

.

https://goodnotes.com/


Φύλλο Εργασίας 6 

Εμβαδόν  

Εμβαδόν ενός σχήματος είναι η μέτρηση της επιφάνειας που καλύπτει το σχήμα. 

 Παράδειγμα:  ορθογώνιο 

μήκος: 16cm 

πλάτος:4cm 

 

Μονάδες μέτρησης : Τετραγωνικές μονάδες    ,   =  1cm2     , 1 m2 

 

Ασκήσεις:  

1. Να βρεις το εμβαδόν στα πιο κάτω σχήματα. 

 

 

 

 

  
 
 

 

2. Συμπλήρωσε τον πιο κάτω πίνακα (να φαίνονται οι πράξεις που θα κάνεις ) 

Σχήμα Μήκος  Πλάτος  Εμβαδόν   

Ορθογώνιο  20cm 7cm 20 X 7 =140 cm2 

Τετράγωνο 8cm 8cm   8 X 8 =64 cm2     

Τετράγωνο 10 cm 10 cm 10 X 10 =100cm2 

Ορθογώνιο 63 :7 =9 cm 7cm 63cm2 

Ορθογώνιο 8cm 56: 8 =7cm 56cm2 

18m 5cm 

Εμβαδόν = 26 X5 =130cm2 
Εμβαδόν  = 15Χ 7= 105 cm2 

4cm 

16cm Εμβαδόν ορθογωνίου  = Μήκος × Πλάτος  

Εμβαδόν  = 16 × 4 = 64 cm2  

 

7cm 

15cm 
26cm 

Εμβαδόν  = 9 X 18 =162 m2 

1cm 
1cm   

9m 
8εκ.

3εκ.

Ε = 

Ε =

4εκ.

8εκ.

9εκ.

3εκ.
Ε =

7εκ. 6εκ.

5εκ.

49τ.εκ.

6εκ. 18τ.εκ.

2εκ. 6τ.εκ.

sq.cm

= 1 square cm.
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3. α) Σχεδίασε στο πιο κάτω τετραγωνισμένο χαρτί  τετράγωνο με εμβαδόν 36cm2 και 

υπολόγισε την περίμετρό του: 
 
 
 Π = 4 X 6 =24 cm 

              

 β) Σχεδίασε τετράγωνο με περίμετρο  36 cm και υπολόγισε το εμβαδόν του. 

 Ε =9 X9 = 81 cm2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ο Μάριος  αγόρασε ένα χαλί με μήκος 3 μέτρα και πλάτος 2 μέτρα για να το 
βάλει στο σαλόνι .Το σαλόνι  είναι ορθογώνιο με μήκος 5 μέτρα και πλάτος 4 
μέτρα. Βρες το εμβαδόν του χώρου που θα μείνει ακάλυπτος στο σαλόνι. 

                  
    
    
    
    
    
    
  

 

χαλί 

 

(5X4)   - (3X2) = 20 -6 =14 m2 

6cm 

6cm 

9cm 

9cm 

Εμβαδόν 
σαλονιού 

Εμβαδόν 
χαλιού 

Ε = 36τ.εκ.
Π=

Π = 36εκ.
Ε = 
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